

Результаты матчей первенства России по футболу в зоне «ВОСТОК» 2-го дивизиона

31 тур (22 сентября): «Звезда» – «Чкаловец» **5:0** (Штынь, 33. Левишин, 35. Чуркин, 77, 90. Байда, 87). «Заря» – «Смена» **1:0** (Вашиурин, 51). «Кузбасс-Динамо» – «Океан» **0:2** (Ивченко, 69. Маслов, 74). «Металлург-Кузбасс» – «Амур» **5:0** (Кобялко, 35-пен. Харитонов, 49, 62. Анохин, 88, 89). «Шахтер» – «Чита» **0:2** (Гармашов, 60. Тихоньких, 88). «ДИНАМО» – «ИРТЫШ-1946» **2:0** (Аксютенко, 79. Сорочкин, 83-пен.).

32 тур (25 сентября): «Чкаловец» – «Иртыш-1946» **0:0**. «Кузбасс-Динамо» – «Смена» **0:0**. «Заря» – «Океан» **1:2** (Чечулин, 87. – Лодис, 30. Кочкин, 45). «Шахтер» – «Амур» **0:1** (Ладожинский, 12). «Металлург-Кузбасс» – «Чита» **2:0** (Харитонов, 10. Верещак, 37). «СИБИРЯК» – «ДИНАМО» **1:0**.

33 тур (1 октября): «Иртыш-1946» – «Металлург-Кузбасс» **0:0**. «Шахтер» – «Кузбасс-Динамо» **1:0** (Колесников, 69). «Океан» – «Чкаловец» **2:1** (Дьяченко, 19. Лодис, 20. – Рыков, 18). «Амур» – «Звезда» **0:1** (Фладунг, 38). «Чита» – «Сибиряк» **1:3** (Крейсман, 55-пен. – Белохонов, 19. Обгольц, 41. Погоньшиев, 67). «СМЕНА» – «ДИНАМО» **1:1**.

34 тур (4 октября): «Иртыш-1946» – «Шахтер» **2:0** (Андр. Багаев, 11. Турсунов, 70). «Металлург-Кузбасс» – «Заря» **1:1** (Кобялко, 75. – Петров, 51). «Смена» – «Чкаловец» **2:0** (Федотов, 51. Злобин, 83). «Чита» – «Звезда» **0:1** (Левишин, 49). «Амур» – «Сибиряк» **1:0** (Ладожинский, 49-пен.). «ОКЕАН» – «ДИНАМО» **0:0**.

ТУРНИРНАЯ ТАБЛИЦА НА 11 ОКТЯБРЯ

	ВОСТОК	И	В	Н	П	Р-М	О
1	«Звезда» Иркутск	31	24	5	2	79-19	77
2	«Металлург-Кузбасс» Новокузнецк	31	21	6	4	68-21	69
3	«Океан» Находка	32	17	5	10	47-33	56
4	«ДИНАМО» Барнаул	32	15	7	10	46-32	52
5	«Иртыш-1946» Омск	32	14	10	8	45-30	52
6	«Сибиряк» Братск	32	14	9	9	35-31	51
7	«Смена» Комсомольск-на-Амуре	32	13	12	7	42-33	51
8	«Чита» Чита	31	12	9	10	50-33	45
9	«Амур» Благовещенск	31	11	7	13	29-40	40
10	«Чкаловец» Новосибирск	33	4	10	19	26-65	22
11	«Шахтер» Прокопьевск	31	5	4	22	19-67	19
12	«Кузбасс-Динамо» Кемерово	31	4	7	20	16-59	19
13	«Заря» Ленинск-Кузнецкий	31	1	9	21	14-53	12

Уважаемые болельщики!

Футбольный клуб «Динамо-Барнаул» приглашает Вас
на следующий матч первенства России, который состоится
на стадионе «Динамо» **14 октября**, в субботу.

Играют команды:

«Динамо» (Барнаул) - «Шахтер» (Прокопьевск).

Начало матча в **16.00**

Мяч - на центр!

Сегодня в 35 туре первенства России-2006 встречаются:

«Амур»	-	«Иртыш-1946»	_____
«Океан»	-	«Чита»	_____
«Звезда»	-	«Заря»	_____
«Сибиряк»	-	«Кузбасс-Динамо»	_____
«Чкаловец»	-	«Шахтер»	_____
«ДИНАМО»	-	«МЕТАЛЛУРГ-КУЗБАСС»	_____

Голы забили:

Матч обслуживают:

Главный судья	-	Романов Сергей, <i>региональная категория (Новосибирск)</i>
Помощники	-	Леонов Алексей, <i>региональная категория (Новосибирск)</i>
	-	Лунев Алексей, <i>первая категория (Новосибирск)</i>
Инспектор	-	Синер И. Е., <i>национальная категория (Омск)</i>

Эхо выездных баталий

«Сибиряк» (Братск) – «Динамо» (Барнаул) 1:0

27 сентября. Стадион «Металлург». 2500 зрителей.

Судьи: Е.Тютюков (Горно-Алтайск), В.Могаш (Горно-Алтайск), И.Баранов (Красноярск).

Инспектор: Виталий Раздаев (Кемерово).

«Сибиряк»: Чепчугов, Мехович, Белохонов, Филиппов, Ашурбеков, Новик, Давыдов, Макушев, Баяйкин, Сабанов (Кириллов, 75), Погonyшев.

«Динамо»: Бакаев, Авдеев, Грушин, Гаджиев, Турутин (Ульянов, 89), Шабалин, Нарылков, Мочалов (Киселев, 42), Погребан, Сорочкин, Полянский (Аксютенко, 61).

Гол: Белохонов, 90.

Предупреждены: Филиппов, Мехович, Сабанов. - Турутин, Нарылков, Сорочкин.

«По стопроцентным моментам счет 2:1 в пользу «Сибиряка».

На 35-й минуте Баяйкин попал в штангу (почти в крестовину). На 66-й минуте братчане пытались сделать искусственный офсайд, но кто-то из защитников задержался сзади (либо боковой судья Баранов неверно оценил ситуацию). Динамовцы втроем «выкатились» на нашего голкипера. Авдеев (или Турутин) один перед воротами, но Чепчугов каким-то чудом отбил ногой летящий в ворота мяч. 90-я минута: Давыдов подал штрафной с правого фланга, и Белохонов головой послал мяч в сетку – 1:0.

Динамоцы играли смело и быстро. Но когда-то всё хорошее заканчивается (имеется в виду победная серия из 8 матчей). «Сибиряк» верил в свою победу до конца и показал крепкие волевые качества. На этот раз было много ударов по воротам и красивых комбинаций. Победа братчан вполне заслуженна.

Сейчас волнует другое. На выездные матчи не хватает денег, городская Дума против выделения дополнительных средств. Как бы команду не угробили?»

Прочитано на сайте ФК «Сибиряк».

Александр ДОРОФЕЕВ, главный тренер «Динамо»:

- Качество поля в Братске безобразное. Огород. Считаю, на таких полях играть нельзя. Все команды зоны на нем мучаются. Говорю это не в оправдание, а просто констатирую факт. Играли мы в Братске неплохо. Очень досадно, что пропустили на последней минуте.

- Александр Николаевич, как выкрутились в этом матче с обороной? Известно, что защитник Нестеренко из-за перелома ноги выбыл до конца сезона. Еще и полузащитник Зеленов, который может сыграть в обороне, пропустил игру из-за дисквалификации...

- Левого защитника играл Турутин. На месте опорного полузащитника в первом тайме играл Мочалов, а во втором – Киселев.

- Почему был заменен Мочалов: травма или его игра не устраивала?

- У него опять болит колено.

- Ему же операцию делали?!

- Колено то нормально себя ведет, то проблемы. В воскресенье опять опух-

ло. Я освободил Дениса от тренировки. К этим играм он готовиться не будет.

- А вообще много больных?

- Только Нестеренко.

- В заявке команды есть молодой защитник Голованков. На поле он ни разу не выходил. А ведь сейчас у нас дефицит защитников...

- Он с нами тренируется, надеюсь, что попадет в заявку на игру с «Шахтером».

- В связи с вынужденной перестройкой обороны много сложностей возникает?

- Приходится чем-то жертвовать. Игра нападения во всех трех матчах оставила желать лучшего. Полузащитник Турутин вынужденно играет в защите, а он хорош как игрок-созидатель. Если Турутин вышел бы в полузащите, то Сорочкин смог бы выдвинуться вперед. Их связка могла создать больше остроты у ворот соперников. Но мы, рассмотрев множество вариантов игры в обороне, остановились на том, что крайнего защитника лучше сыграть Турутину.

«Смена» (Комсомольск-на-Амуре) - «Динамо» (Барнаул) 1:1

1 октября. Стадион «Авангард». 4200 зрителей.

Судьи: Е.Кулемесин (Артем), И.Андреев (Кемерово), В.Голополосов (Прокопьевск).

Инспектор: А.Горнак (Омск).

«Смена»: Черный, Молчанов, Ухарев, Пузан, Ревазов, Димидко (Ридель, 69), Федотов (Мушта, 65), Злобин, Левин, Пырченков (Шмонин, 73), Данильченко (Иванов, 83). Запасные: Токазов, Сметанин, Третьяков.

«Динамо»: Бакаев, Грушин, Пантелеев, Авдеев, Сорочкин, Полянский (Аксютенко, 59), Дорошенко, Шабалин (Киселев, 63), Турутин, Зеленов, Погребан (Гаджиев, 88). Запасные: Игнатъев, Мочалов, Ульянов.

Голы: Димидко, 3 (1:0). Сорочкин, 61 (1:1). На 67-й минуте Молчанов не реализовал пенальти (вратарь).

Предупрежден: Мушта.

«С первых минут матча комсомольчане, завладев инициативой, принялись осаждать ворота гостей. На 3-й минуте удачно сыграл Левин. Получив мяч на левом фланге, он ворвался в штрафную «Динамо», по пути технично обыграв пару соперников, и сделал нацеленную передачу во вратарскую площадку, где Димидко переправил мяч в ворота. На исходе тайма счет мог удвоиться, но нападающий «Смены», выйдя один на один с вратарем, не смог переиграть вратаря барнаульцев Бакаева и попасть в ворота.

Второй тайм прошел в обоюдоострых атаках, комсомольчане трижды были близки к цели. Самый реальный шанс упустил Молчанов, не реализовавший пе-

нальти. А перед этим динамовцы сумели сравнять счет - Сорочкин переиграл защитников «Смены» на «втором этаже», мастерски переправив мяч в угол ворот после подачи с левого фланга».

Никита РОМАНОВ, «Спорт-атака» от 4.10.06.

Александр ДОРОФЕЕВ, главный тренер «Динамо»:

- Гол в свои ворота получили на ровном месте. После этого контролировали игру, до серьезных угроз нашим воротам не доходило. В целом игра была боевая – мы для всех сейчас хороший раздражитель. Во втором тайме Сорочкин сравнял счет, используя подачу с фланга. Вскоре после этого в наши ворота назначили пенальти. Киселев сбил Злобина. Вернее, Дмитрий - опытный игрок - сам грамотно подставился. Он чуть-чуть опередил нашего футболиста, затем поставил корпус и упал от легкого толчка. Но в очередной раз нас выручил Бакаев, отразивший 11-метровый.

- Александр Николаевич, кто на этот раз играл в центре полузащиты?

- Сорочкин и Зеленев. С этим же центром мы сыграли и в Находке.

- О Злобине вы уже упомянули, а как дела в «Смене» у других бывших динамовцев – Богомазова и Киушкина?

- Киушкин лечится. А Богомазову что-то в Комсомольске не понравилось. Он оттуда уехал. Сейчас находится в Барнауле, но вне нашей команды.

«Океан» (Находка) - «Динамо» (Барнаул) 0:0

4 октября. Стадион «Водник». 2500 зрителей.

Судьи: О.Сергеев (Благовещенск), О. Тринус (Иркутск), Р.Галимов (Улан-Удэ).

Инспектор: Г.Шубин (Петропавловск-Камчатский).

«Океан»: Асетров, Фетисов, Русинов, Зиянгиров, Хрипунов, Лодис, Корнилов, Сапежников, Кочкин, Дьяченко (Куклин, 69), Гусев (Маслов, 58, Матвиенко, 90). Запасные: Шпак, Шпирюк, Недашковский, Мухутдинов.

«Динамо»: Бакаев, Грушин, Пантелеев, Авдеев, Сорочкин, Полянский (Аксютенко, 56), Дорошенко (Киселев, 56), Шабалин (Нарылков, 50), Турутин, Погребан, Зеленев. Запасные: Игнатьев, Мочалов, Ульянов, Гаджиев.

Предупреждены: Маслов, Русинов. – Турутин, Погребан.

Удален: Русинов, 81 - 2 желтая карточка.

«Игра была интересная. Жаль, что наши ребята не прочувствовали ответственности за результат. В прошлом матче Ивченко на пустом месте, а в этом Русинов абсолютно неоправданно заработали красные карточки.

Тем не менее, 70 процентов – «бронза» будет нашей.

Стоит отметить, что молодые волки из Барнаула сильно прибавили по сравнению с первой игрой в Находке. На следующий год это, наверное, будет одна из сильнейших команд в зоне».

Прочитано на сайте ФК «Океан».

Александр ДОРОФЕЕВ:

- Игра была серьезная. «Океан» сильно хотел выиграть. Мы – тоже. Они были, конечно, ближе к победе, чем мы. Нас пару раз выручил Бакаев.

- Говорят, в наши ворота не был засчитан гол?

- Если это можно считать голом. Бакаев поймал мяч, держит его в руках, соперник мяч локтем выбивает и бьет по воротам. Естественно, судья взятие ворот не засчитал.

- Хозяева умудрились в такой важной игре заработать удаление...

- Удаление Русинова было заслуженным. Красную карточку получил еще и тренер «Океана» Гарин, который выскочил на поле, не согласившись с решением судьи.

- В каком из этих трех выездных матчей «Динамо» показало лучшую игру?

- Считаю, что все три матча мы отыграли достойно.

Мы с ними уже встречались

Матч первого круга между встречающимися сегодня командами прошел в Барнауле 4 мая и наверняка надолго запомнился болельщикам.

"Металлург" прибыл в столицу Алтайского края в качестве фаворита турнирной гонки, динамовская же молодежь еще только нащупывала свою игру. Между тем матч начался атаками хозяев поля, три из которых уже к исходу полубытия игры закончились взятием ворот гостей. Отличились Григорий Дорошенко, Андрей Полянский и Николай Шабалин. До игры в Барнауле "Металлург" провел 7 матчей первенства, пропустив в них всего три гола. А тут такое начало!

Впрочем, главный тренер гостей Вячеслав Мельников попытался переломить ход матча, уже на 32-й минуте произведя две замены. На поле появился один из лучших нападающих зоны "Восток" Валентин Егунов. Именно он на 63-й минуте распечатал ворота Сергея Бакаева, а на 80-й счет сравнял (между голами Егунова мяч в ворота "Динамо" забил Роман Григорян, только-только вышедший на замену).

Развязка наступила на последней минуте игры. После затяжной атаки победный гол забил полузащитник "Металлурга" Денис Забродин. Гости устроили пляски в центре поля, а их наставник на послематчевой пресс-конференции отметил, что подобных побед в его игроцкой и тренерской карьерах не было.

Матч второго круга в Новокузнецке закончился безоговорочной победой хозяев 3:0. Игроки "Металлурга" мастерски использовали стандарты. Первый гол забил Алексей Верещак на 16-й минуте после розыгрыша углового, второй гол на 47-й минуте со штрафного удара провел Роман Григорян, а победную точку в матче на 79-й минуте поставил Валентин Егунов, реализовав пенальти. Гости могли чуть подсластить горечь поражения, забей Алексей Сорочкин 11-метровый на последней минуте матча, но вратарь "Металлурга" Богдан Карюкин его удар парировал.

Летом в составе кузнечан произошли существенные изменения. Отзаявленные вратарь из Питера Виталий Яковлев, не выдержавший конкуренции с воспитанником барнаульского футбола

Богданом Карюкиным, защитники Владимир Вагин и Денис Семенов, опытный полузащитник Виктор Воронков, а также нападающие Андрей Черенок и Дмитрий Чесноков. Официально не отзаявлен, но, по информации газеты "Спорт-атака", покинул команду ее бывший капитан – нападающий Валентин Егунов. По крайней мере, на поле в составе "Металлурга" он последний раз выходил 20 июля.

Дозаявлены 29-летний вратарь Александр Владимиров, в прошлом сезоне защищавший в первом дивизионе ворота новосибирского "Чкаловца-1936" (ныне "Сибирь"), а также его одноклубники – 27-летний защитник Максим Данилин и 28-летний полузащитник Николай Сергиенко. Столь весомое пополнение из Новосибирска объясняется просто: Анатолий Давыдов, возглавлявший до недавнего времени "Сибирь", и Вячеслав Мельников, тренер "Металлурга-Кузбасса", – земляки-питерцы.

Еще двое новичков кузнечан играли в недавнем прошлом за "Зенит-2" (Санкт-Петербург), выступающий в зоне "Запад" 2-го дивизиона. Это 22-летний защитник Николай Ефимов и 20-летний нападающий Юрий Першин. Но главным приобретением "Металлурга" в дозаявочную кампанию является, пожалуй, 25-летний нападающий подольского "Витязя" (2 дивизион, зона "Центр") Сергей Анохин, забивший за эту команду 10 голов в 22-х играх сезона-2006. В «Металлурге» Сергей записал на свой счет уже 3 гола.

Лидируют же в списке бомбардиров "Металлурга" сразу трое футболистов, на счету которых по 10 голов – Валентин Егунов, Владимир Коротков и Станислав Харитонов. Много пропустивший в нынешнем сезоне из-за травмы воспитанник барнаульского футбола Антон Кобыляко забил 3 гола.

Что касается турнирных перспектив "Металлурга", то с ними после двух ничьих подряд в предыдущих турах (0:0 в Омске и 1:1 дома с аутсайдером "Зарей"), пожалуй, все ясно. Ликвидировать в 5 играх 8-очковое отставание от "Звезды" можно лишь теоретически. Со второго же места потеснить кузнечан даже теоретически уже невозможно.

1981 год. Битва с титанами

Если сезон 1980 года в связи с успехами «Динамо» затянулся для барнаульских футболистов до поздней осени (последний официальный матч команды состоялся 30 ноября), то сезон 1981 начался рекордно рано. И причиной тому было также успешное выступление в предыдущем сезоне.

Как участников финала первенства СССР среди команд второй лиги их включили в число участников розыгрыша Кубка Советского Союза (большинство российских команд второй лиги разыгрывали Кубок РСФСР). Первый матч на Кубок СССР динамовцы провели 20 февраля. В прежние годы в это время, да и то не всегда, только начинался первый учебно-тренировочный сбор команды на южных полях страны.

Спор за почетнейший спортивный трофей отечественного футбола вели 46 команд: 16 коллективов высшей лиги, 24 – первой и шесть финалистов прошлогоднего турнира сильнейших клубов второй лиги.

Все команды разбили на 8 групп. Игры в группах проходили по круговой системе. Две первые команды выходили в 1/16 кубкового финала.

* * *

В первенстве страны 1981 года к прошлогодним соперникам барнаульских динамовцев прибавились команды Омска, Тюмени, Свердловска, Перми и Нижнего Тагила. Две из них – «Уралмаш» (Свердловск) и «Звезда» (Пермь) имели опыт недавнего выступления в первой лиге и не скрывали своих намерений вернуться в турнир рангом выше. Если учесть, что и перед «Динамо», как действующим чемпионом зоны, не могло стоять иной задачи, нежели первое место, грядущее первенство обещало острый сюжет.

Так и получилось. Только за неполный первый круг во главе турнирной таблицы попеременно побывали «Иртыш» (Омск), «Уралмаш» (Свердловск), «Ангара» (Ангарск) и «Луч» (Владивосток). Но не очень отставало от временных лидеров и «Динамо», хотя нашу ко-

По жребию соперниками барнаульского «Динамо» в групповом турнире стали две команды высшей лиги и три – первой. Симферопольская «Таврия» и одесский «Черноморец» представляли высшую лигу, а московский «Локомотив», никопольский «Колос» и воронежский «Факел» – первую.

Никакой турнирной задачи в связи со столь грозным окружением перед «Динамо» не стояло. В интервью газете «Алтайская правда» старший тренер «Динамо» Василий Фомичев сказал следующее: «Нам представилась прекрасная возможность встретиться с сильнейшими командами страны. Это отличная школа для наших футболистов. И мы постараемся из каждого матча извлечь максимальную пользу».

Уступавшее и в мастерстве, и в готовности к сезону «Динамо» не могло серьезно противостоять именитым соперникам, все 5 матчей динамовцы проиграла, но в четырех из них с вполне достойным счетом. Результаты кубковых матчей: «Черноморец» (Одесса) – 1:4; «Локомотив» (Москва) – 0:2; «Таврия» (Симферополь) – 0:2, «Колос» (Никополь) – 2:3; «Факел» (Воронеж) – 1:3.

манду периодически лихорадило в связи с кадровыми потерями в межсезонье.

Подыскать замену ведущим футболистам команды – чемпионам сезона-80 – было непросто. Закончили футбольную карьеру защитник-«чистилищик» Юрий Ефимов и главный бомбардир «Динамо» Валерий Белозерский. Перешел в другой коллектив форвард Сергей Окунев, до конца мая призвали на стажировку в московское «Динамо» Владимира Кобзева.

Дополнительную головную боль тренерам принесли неожиданные переходы в одесский «Черноморец» нападающего Владимира Финка, а в кемеровский «Кузбасс» - нападающего Вячеслава Апасова. На стажировку в московское «Динамо» в ходе сезона был вызван не только Кобзев, но и вратарь Владимир Грынгазов, а также защитник Владимир Коломыц.

Несмотря на серьезные кадровые изменения, «Динамо» держалось на плаву. Даже более того. Вводимая в основной состав «Динамо» молодежь, вытесненная вторым тренером команды Анатолием Секриером, быстро прогрессировала и нисколько не уступала футболистам из ведущих команд зоны. Защитник Игорь Пышнограй, полузащитники Андрей Бухтояров и Владимир Сосулин, нападающий Виктор Рыбаков демонстрировали вполне зрелую игру. Команде оставалось только вернуться к былой уверенности в своих силах.

Это произошло ближе к экватору турнира. Лидировавший до того владивостокский «Луч» в двух последних матчах первого круга оступился, а «Динамо» добыло на выезде 3 очка из четырех. Причем одержало в Свердловске победу над грозным «Уралмашем» - 2:0.

Эта победа и выход на первое место по результатам первого круга психологически подготовили команду к схватке за первое место. Динамовцы были неуязвимы – авторитетов для них уже не существовало. Однако в последнем матче турнира барнаульским футболистам предстояло серьезнейшее испытание – встреча на поле соперника с главным конкурентом в борьбе за первое место. На финише «Динамо» отделило от ангарской «Ангары» всего два очка. На

В турнире за выход в первую лигу соперниками «Динамо» стали волгоградский «Ротор» и ивановский «Текстильщик». Как и ожидалось, основная борьба развернулась между нашими и волгоградскими футболистами, имевшими опыт участия в аналогичном тур-

Три последних матча в сезоне 1981 года барнаульцы провели в Сочи, где было разыграно первенство РСФСР. Командировка на «курорт»

шим футболистам для победы в турнире достаточно было ничьей, хозяевам поля требовалась только победа.

Накануне матча старший тренер «Динамо» Василий Фомичев созвал на совет наиболее авторитетных в команде футболистов и изложил план на матч. Он предложил максимально насытить середину поля и лишить хозяев свободы маневра. «Ангара» на тот момент славилась своей полузащитой, но динамовцы не дали ей развернуться и вырвали ничью.

Вот с кем старший тренер «Динамо» В. Фомичев добился второй подряд победы в зональном турнире: вратари – В. Грынгазов (28), И. Солодовников (2), А. Евсеев (2); защитники – М. Путинцев (32, 4), С. Галич (31), А. Дорوفеев (27, 6), И. Пышнограй (27), В. Волобуев (15), В. Коломыц (11), В. Каланчин (5), В. Сердюков (1); полузащитники – В. Сосулин (32, 5), В. Чупин (32, 4), Б. Долгов (26, 2), А. Бухтояров (25), И. Тихомиров (4, 1), К. Чаплыгин (1); нападающие – В. Рыбаков (26, 1), В. Кобзев (25, 18), В. Афонин (24, 4), В. Апасов (12, 2), А. Летунов (11, 2), А. Бабенко (8, 1), В. Финк (2, 1).

Примечание: после фамилий игроков указано количество проведенных ими встреч и забитых голов; один гол в свои ворота забил В.Мелехин («Звезда», Пермь).

нире год назад. В равной игре «Динамо» уступило своему главному сопернику как в первом, так и во втором поединке – 1:2 и 1:3 соответственно, и довольствовало вторым местом. У «Текстильщика» удалось отобрать 3 очка из четырех – 1:1, 2:1.

на этот раз оказалась плодотворной – динамовцы привезли домой бронзовые медали.

Анатолий САПОЖНИКОВ.

Уважаемые болельщики!

Обращаем ваше внимание на то, что ФК "Динамо-Барнаул", учитывая интересы зрителей, согласовал с футбольным клубом "Звезда" (Иркутск) и Профессиональной футбольной Лигой перенос заключительного домашнего матча сезона-2006 "Динамо" (Барнаул) – "Звезда" (Иркутск) с понедельника 23 октября на воскресенье 22 октября. Начало игры в 16.00.

«ДИНАМО»*(Барнаул)***Генеральный директор**

СИГАРЕВ Виктор Владимирович

Исполнительный директор

БЫШКО Евгений Васильевич

Главный тренер

мс ДОРОФЕЕВ Александр Николаевич

Начальник команды

РАСЧИТАЕВ Борис Александрович

Тренеры

мс ПУТИНЦЕВ Михаил Николаевич

ЛИПАТНИКОВ Алексей Леонидович

ЕВСЕЕВ Андрей Викторович

Администратор

ПАНЧЕНКО Анатолий Анатольевич

Врач

БУНИН Борис Андреевич

Массажист

СЕМЕНОВ Александр Сергеевич

ВРАТАРИ

№ Бакаев Сергей (77)

№ Гавиловский Даниил (90)

№ Игнатьев Дмитрий (76)

ЗАЩИТНИКИ

№ Авдеев Александр (80)

№ Гаджиев Рустам (78)

№ Голованков Антон (89)

№ Грушин Александр (84)

№ Нестеренко Сергей (86)

№ Пантелеев Денис (82)

ПОЛУЗАЩИТНИКИ

№ Зеленов Сергей (80)

№ Мочалов Денис (85)

№ Нарылков Сергей (87)

№ Погребан Константин (87)

№ Ропельт Дмитрий (88)

№ Турутин Дмитрий (81)

№ Ульянов Михаил (84)

№ Шабалин Николай (84)

№ Гончаров Алексей (88)

№ Киселев Антон (86)

НАПАДАЮЩИЕ

№ Аксютенко Владислав (83)

№ Дорошенко Григорий (83)

№ Жилкин Евгений (88)

№ Полянский Андрей (86)

№ Сорочкин Алексей (80)

№ Эрлих Яков (88)

"МЕТАЛЛУРГ-КУЗБАСС"*(Новокузнецк)***Директор**

ПОКАТИЛОВ Игорь Анатольевич

Спортивный директор

БАГРИЙ Юрий Анатольевич

Технический директор

ЕРЕМИН Владимир Александрович

Главный тренер

МЕЛЬНИКОВ Вячеслав Михайлович

Начальник команды

СУЛЬДИН Валерий Анатольевич

Администратор

ГОЛУБОВСКИЙ Александр Николаевич

Врач

ТРЕГУБОВ Юрий Владимирович

Массажист

ПОСТОЯЛКО Павел Петрович

ВРАТАРИ

№ Карюкин Богдан (85)

№ Владимиров Александр (77)

ЗАЩИТНИКИ

№ Кильдишев Николай (82)

№ Корбут Алексей (81)

№ Недорезов Игорь (81)

№ Шабаев Ильдар (85)

№ Данилин Максим (79)

№ Ефимов Николай (84)

ПОЛУЗАЩИТНИКИ

№ Авсюк Владимир (82)

№ Григорян Роман (82)

№ Забродин Денис (84)

№ Рогожин Дмитрий (77)

№ Савельев Алексей (81)

№ Сербин Андрей (81)

№ Харитонов Станислав (80)

№ Сергиенко Николай (78)

НАПАДАЮЩИЕ

№ Барков Юрий (89)

№ Верещак Алексей (76)

№ Егунов Валентин (76)

№ Кобялко Антон (86)

№ Коротков Владимир (75)

№ Першин Юрий (86)

№ Анохин Сергей (81)

Авторы программы выражают благодарность
Сергею КОЧУРОВУ
за предоставленную информацию.